

2016г.
27 октября

ГУМС

№ 73-74
(8858-8959)
издаётся
с 18 июня
1941 г.

Муниципальное автономное учреждение «Гудермесская районная газета «Гумс»

Свободная цена

Официоз

Осенняя ярмарка в школе

В гимназии №3 прошла осенняя ярмарка, приуроченная к Неделе русского языка. Учащиеся представили множество удивительных и вкусных продуктов. Было видно, что дети хорошо подготовились. Глава администрации Гудермесского муниципального района Вахит Усмаев попробовал несколько блюд и остался очень доволен.

На данное мероприятие пришли не только учащиеся школы, но и выпускники прошлых лет. Вахит Абубакарович поинтересовался, кто и чем занимается и какие у них планы на будущее. Пользуясь случаем, он провёл беседу с молодыми людьми. Сделал им наставление по актуальным вопросам: не поддаваться соблазну употребления психотропных



веществ и т.д. По словам главы муниципалитета, молодые люди должны являться примером для юного поколения и детей. Беседа завершилась памятным снимком.

Ликвидировали свалки мусора

По поручению Главы ЧР, Героя России Р.А. Кадырова на территории Гудермесского муниципального района продолжаются мероприятия по выявлению и ликвидации не-

на, дали положительные результаты. Общими усилиями произвели вырубку сухостоя, побелку деревьев и уборку мусора с обочин дорог.

Глава администрации Гу-



санкционированных свалок мусора и ТБО. В основном, такие свалки обнаруживаются на окраинах города. Ранее был создан оперативный штаб, в котором район условно разделили на сектора и за каждым закрепили ответственных лиц. Совместные мероприятия администрации и сотрудников различных организаций, расположенных на территории райо-

дермесского муниципального района Вахит Усмаев выразил благодарность каждому, кто принял участие в этом благом деле. Субботник – прекрасный повод для каждого на деле показать и доказать свою любовь к родному городу, республике, стране, продемонстрировать своё стремление жить лучше.

А.ШОВХАЛОВ

Совещание по вопросу урегулирования задолженности

Сегодня под председательством первого заместителя главы администрации Гудермесского муниципального района Муслима Цацаева прошло совещание по вопросу урегулирования задолженности по исполнительным листам, находящимся в производстве органов ФССП России. В нем приняли участие и.о. заместителя руководителя УФССП по ЧР Шамиль Цацаев и руководители госхозов района. На совещании рассматривались различные варианты урегулирования задолженностей госхозов. Муслимом Магдановичем было предложено в целях минимизации негативных последствий обратиться госхозам в судебные органы с заявлениями об отсрочке исполнения решений судов.



Унылая пора - не разочарование, Когда вокруг очей очарование...



Выездной прием граждан

Согласно графику приема граждан заместителем прокурора Зайнап Алхановой проведён очередной прием в Комсомольском сельском поселении, в ходе которого к ней обратилось 4 человека.

Вопросы обратившихся касались различных сфер правоотношений, в частности, - социальных и жилищных.

По вопросам, требующим проведения проверок, принято 2 письменных заявления, рассмотрение которых находится на контроле прокурора района. Прием сопровождался разъяснением действующего законодательства.

З.АЛХАНОВА,
заместитель прокурора района,
старший советник юстиции

Официоз

Третье заседание Совета депутатов
Гудермесского муниципального района
Чеченской Республики третьего созыва
РЕШЕНИЕ

от 18 октября 2016 г. № 27 г. Гудермес

О принятии отдельных полномочий Энгель-Юртовского сельского поселения Гудермесского муниципального района по решению вопросов местного значения поселения по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры Энгель-Юртовского сельского поселения Гудермесского муниципального района органами местного самоуправления Гудермесского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава Гудермесского муниципального района Чеченской Республики, Совет депутатов Гудермесского муниципального района

РЕШИЛ:

1. Принять с 01.01.2017 года сроком до 31.12.2017 года отдельные полномочия Энгель-Юртовского сельского поселения Гудермесского муниципального района по решению вопросов местного значения поселения по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры Энгель-Юртовского сельского поселения Гудермесского муниципального района.

2. Администрации Энгель-Юртовского сельского поселения разработать и заключить с администрацией Гудермесского муниципального района соглашение о передаче отдельных полномочий указанных в пункте 1 настоящего решения.

3. Опубликовать в районной газете «Гумс» и разместить на официальном интернет сайте Совета депутатов Гудермесского муниципального района www.Gudsovet.ru.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Глава Гудермесского
муниципального района

У.У. ХИЗРИЕВ

Третье заседание Совета депутатов
Гудермесского муниципального района
Чеченской Республики
третьего созыва
РЕШЕНИЕ

от 18 октября 2016 г. № 28 г. Гудермес

О принятии отдельных полномочий Ойсхарского сельского поселения Гудермесского муниципального района по решению вопросов местного значения поселения по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры Ойсхарского сельского поселения Гудермесского муниципального района органами местного самоуправления Гудермесского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава Гудермесского муниципального района Чеченской Республики, Совет депутатов Гудермесского муниципального района

РЕШИЛ:

1. Принять с 01.01.2017 года сроком до 31.12.2017 года отдельные полномочия Ойсхарского сельского поселения Гудермесского муниципального района по решению вопросов местного значения поселения по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры Ойсхарского сельского поселения Гудермесского муниципального района.

2. Администрации Ойсхарского сельского поселения разработать и заключить с администрацией Гудермесского муниципального района соглашение о передаче отдельных полномочий указанных в пункте 1 настоящего решения.

3. Опубликовать в районной газете «Гумс» и разместить на официальном интернет сайте Совета депутатов Гудермесского муниципального района www.Gudsovet.ru.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Глава Гудермесского
муниципального района

У.У. ХИЗРИЕВ

Мероприятие

Писатель, идущий в ногу со временем

9 октября в средней школе села Верхний Нойбер состоялась презентация новой книги Саид-Альви Лулуева, жителя этого населенного пункта, члена Союза писателей России. На творческий вечер собрались односельчане, друзья, многочисленные почитатели его творчества, а также гости – известные в республике писатели и поэты Эдуард Мамакаев, Шаид Рашидов, Имран Ирисханов, Малика Дагалаева, член Общественной палаты ЧР Ваха Муртазалиев, народный артист ЧР Ильяс Абдулкеримов и другие.

Впервые творческий голос Саид-Альви Лулуева прозвучал в трагические годы для чеченского народа. В 1996 году вышла его книга «Хроника геноцида чеченского народа...». В этом повествовании он документально изложил факты преступлений российских войск против чеченского народа. Затем были и другие книги: «Чечня: былое и думы», «Конец двадцатого», «Сложная истина», «Вижу футбол». А сегодня на суд поклонников творчества С.Лулуева представлен его сборник рассказов, новелл, публицистических статей, очерков и стихов под названием «Запоздалое письмо».

Творческий порыв автора, устремленного на благородные поступки, на служение истине, интересам республики и его народа, его талант мыслителя и рассказчика хорошо изложены в предисловии к этой книге такими известными журналистами, как Хавас Акбиев и Олег Джургаев.

«С первых минут знакомства с С-А.Лулуевым, он вызывает к себе уважение. Чем дальше знакомишься, тем больше ярких, приятных впечатлений о нем: он скромный, добродушный, отзывчивый, бескорыстный, всесторонне развитый человек», - пишут они. В правоте и объективности такого высказывания о Лулуеве убедились и присутствовавшие на презентации его книги.

Примечательно и то, что ведущим этой презентации был известный писатель и поэт Э.Мамакаев, заместитель председателя Правления Союза писателей ЧР. Компетентная, доброта и искренность Эдуарда Мамакаева, «обязанного быть поэтом» в силу того, что он сын знаменитого поэта Арби Мамакаева, известна по его творчеству и общественной деятельности. Много лестных слов было сказано им об авторе и о самой книге. Чувствовалось, что он хорошо знает коллегу по творческому цеху и дорожит им как старший товарищ и соратник по перу.

Также лестно отозвался о С-А.Лулуеве и его книге редактор презентуемой книги Имран Ирисханов. Он подробно и доступно рассказал о содержании книги и включенных в нее темах, подчеркнул глубину, ценность и познавательно-воспитательное значение издания.

От имени односельчан выступил активист-общественник Ахмади Усманов. По его словам, он знает Саид-Альви с детства. «Он из уважаемой семьи, всегда очень любил литературу, постоянно занимался в библиотеке, стремился к знаниям. И сегодняшние его творческие успехи не случайны. Он и сегодня активно участвует в жизни села. Как грамотный юрист, помогает нуждающимся в юридической и другой помощи. Пользуется авторитетом и уважением сельчан. Мы гордимся своим односельчанином, удостоившимся звания члена Союза писателей России».

Очень эмоционально и в то же время объективно и компетентно выступил на презентации и член Общественной палаты ЧР, ученый Ваха Муртазалиев. Он подчеркнул не только литературно-художественную ценность книги, но и ее юридически составляющие стороны. Как кандидат юридических наук, он дал высокую оценку также и профессиональной деятельности Лулуева С-А. Эта деятельность и пути ее достижения автором достоверно отражены в книге (в блестящем автобиографическом очерке) «Мои прошедшие годы».

Интересным и запоминающим было выступление жителя Аллероя Ахмада Мусаева. Он длительное время работал преподавателем высшей математики, показал свои знания и способности и в области литературы. А.Мусаев зачитал присутствующим несколько интересных стихотворений поэта Шаида Рашидова, а также стихи собственного сочинения, которые, по его словам, он посвятил виновнику мероприятия. Его выступление зрители поддержали бурными аплодисментами.

С хорошим отзывом об авторе и о его книге выступил односельчанин и бывший одноклассник виновника торжества Умарали Аткаев. «Мы вместе в 1973 году окончили среднюю школу. Саид-Альви учился хорошо, но мы тогда не могли и представить, что он станет писателем. Затем он окончил Свердловский юридический институт, был офицером милиции, работал со мной в Гудермесском ГОВД. Был на хорошем счету. После избирался судьей, всегда и везде показывал грамотность и любовь к своему делу. Мы были соратниками и единомышленниками, вместе организовали встречу одноклассников после 40 лет окончания школы. Мой друг часто публикуется в газетах на актуальные темы постоянно. Мы благодарны ему за плодотворную и полезную деятельность и гордимся им».

Народный поэт Шаид Рашидов также положительно отозвался о творчестве Лулуева, отметив, что их отцы тоже были большими друзьями. Он поздравил Саид-Альви с выходом в свет новой книги и пожелал автору творческих успехов.

Среди приглашенных гостей на презентацию был и я, как руководитель централизованной библиотечной системы Гудермесского района. Знаю его как человека, болеющего за судьбу своего народа, за республику. Для него неприемлемо все противозаконное. Он хороший юрист, аналитик и философ. Живо откликается на события в литературе, пишет рецензии на произведения многих известных авторов. Глубоко изучает историю, не терпит искажения исторических фактов даже в художественном произведении. Читая его рассказы и новеллы о любви, поражаешься чистоте отношений влюбленных и их помыслов. Автор сумел через отношения двух влюбленных показать красоту веками устоявшихся обычаев, традиций, где есть глубокое уважение к женщине и духовность народа. В своих произведениях он учит быть верным той нравственной силе нашего народа, которая кроется под словами «нохчалла» и «кьонахалла». В своем запоздалом письме любимой девушке герой рассказа «Запоздалое письмо» пишет: «Я всегда помнил, что я чеченец и что ты чеченка, всегда помнил кодекс чести нохчалла... Это величайшая нравственная сила внутри человека. Думаю, поступками и мыслями своих героев он открыл состояние собственной души, свои жизненные принципы. А они, надо признать, благородны и достойны подражания. Произведения Саид-Альви Лулуева легко читаются, в них красочно затрагиваются все стороны духовно-нравственного воспитания личности.

Сегодня в нашей республике разработана Концепция по духовно-нравственному воспитанию молодежи. В работе в рамках этой программы для учителей, библиотекарей и всех, кто занят воспитательным процессом, произведения Лулуева могут стать хорошим пособием.

На презентации с теплым и добрым словом о виновнике торжества выступили поэты Хусейн Джебиев и Малика Дагалаева. Презентацию украсил своим выступлением народный артист ЧР, певец Ильяс Абдулкеримов. Его задушевные песни на слова Ш.Рашидова и собственного сочинения подняли всем настроение и придали мероприятию особую атмосферу. Ильяс отметил, что знает Лулуева более 20 лет и очень дорожит этой дружбой. В завершение мероприятия ведущий Эдуард Мамакаев отметил, что презентация прошла на высоком уровне, в атмосфере праздничного настроения.

От желающих получить книгу с автографом автора не было отбоя. Автор с благодарностью за теплые слова и в знак уважения к почитателям его творчества подарил им свою книгу.

С.УСМАНОВ

Прокурорский надзор

Будет наказана за сбыт билетов Центрального банка

Заместителем прокурора Гудермесского района Тимуром Ахмадовым утверждено обвинительное заключение и направлено в суд для рассмотрения по существу в отношении Азимовой П.М., которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 186 УК РФ.

По версии следствия, Азимова П.М. приобрела поддельный банковский билет Центрального банка России номиналом 500 рублей у неустановленного лица на рынке г.Хасавюрта Республики Дагестан и сбыла в качестве платежного средства в г.Гудермесе.

Жестокое обращение к детям чревато уголовным преследованием

Прокуратурой Гудермесского района признано законным и обоснованным постановление о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного 4.1 ст. 115 УК РФ.

Из материалов следует, что 27.03.2016 гражданин К., находясь по месту своего жительства, на почве внезапно возникшей неприязни умышленно нанес своему малолет-

нему сыну удар стулом в область надбровной части лица, причинив последнему телесное повреждение. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы телесные повреждения квалифицируются как легкий вред здоровью.

Расследование данного уголовного дела прокуратурой Гудермесского района взято на контроль.

Изъято наркотическое средство

23 сентября 2016 года сотрудниками органов внутренних дел района изъято у гражданина Д. наркотическое средство – каннабис (марихуана) массой 127 граммов, что является крупным размером.

03 октября 2016 года следователем СО отдела МВД России по Гудермес-

скому району возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Д. по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ.

Указанное постановление следователя о возбуждении уголовного дела прокуратурой района признано законным и обоснованным.

Особо тяжкое преступление

Прокуратурой Гудермесского района признано законным и обоснованным постановление о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство - умышленное причинение смерти человеку).

По версии следствия, А., находясь на рынке г.Гудермеса, на почве возникших неприязненных отношений с П. нанес последней множественные колото-резаные ранения в различные части тела, от которых послед-

няя скончалась в Гудермесской центральной больнице.

Подозреваемый А. задержан в порядке ст.91 УПК РФ, и прокуратурой Гудермесского района поддержано ходатайство следователя, и судом в отношении А. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела прокуратурой района взято на особый контроль.

ТАХМАДОВ,
заместитель прокурора района

Состоялся обвинительный приговор

Гудермесским городским судом с участием государственного обвинителя - помощника прокурора района Русбека Халимова, рассмотрено уголовное дело в отношении жителя г. Гудермеса по ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения).

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал подсудимого виновным в совершении инкриминируемого преступления и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год и 6 месяцев условно с испытательным сроком на 1 год.

Страница в Интернете будет заблокирована

Прокуратурой Гудермесского района в сентябре 2016 года по результатам мониторинга сети Интернет выявлена страница социальной сети «ВКонтакте», на которой размещены для свободного доступа неограниченного круга лиц материалы, преследующие цель оскорбить религиозные чувства мусульман.

Это явилось основанием для предъявления прокуратурой района в Гудермесский городской суд искового заявления об обязанности интернет - провайдера ООО «Гумснет» ограничить доступ к указанным материалам.

Исковое заявление прокуратуры находится в стадии рассмотрения.

Нарушение в трудовом договоре

В соответствии с абзацем пятым части второй статьи 57 Трудового кодекса Российской Федерации обязательными для включения в трудовой договор являются условия оплаты труда (в том числе размер тарифной ставки или оклада работника, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты).

Согласно части первой статьи 131 ТК РФ выплата заработной платы производится в денежной форме в валюте

Российской Федерации (в рублях).

Выплата заработной платы на территории Российской Федерации в иностранной валюте и условных единицах действующим законодательством не предусмотрена.

А значит, в трудовых договорах с работниками заработная плата также должна быть установлена в рублях.

Р.ХАЛИМОВ,
помощник прокурора района

Проверка готовности к отопительному сезону

Прокуратурой района проведена проверка готовности объектов жилищно-коммунального комплекса к отопительному сезону, а также соблюдения законодательства о пожарной безопасности и противодействию терроризму в ГКУ «Республиканская психиатрическая больница с. Дарбанхи».

В ходе проверки установлено, что в котельном помещении Учреждения в нарушение п. 478 Правил огнетушители находятся в неисправном положении, их перезарядка своевременно не произведена. Также в нарушение п.6 Правил в помещении руководством не

обеспечено наличие табличек с номером телефона для вызова пожарной охраны.

По выявленным нарушениям закона в адрес главного врача Гудермесского ГКУ «Республиканская психиатрическая больница с. Дарбанхи» возбуждено административное дело, предусмотренное ч.3 ст.20.4 КоАП РФ, а также для устранения выявленных нарушений закона внесено представление об устранении нарушений закона.

Акты прокурорского реагирования в стадии рассмотрения.

Осужден за хищения чужого имущества

Гудермесский мировой суд вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя с. п. Ойсхара, Гудермесского района Мазлакова А.Х., признав его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.159 УК РФ.

Установлено, что Мазлаков А.Х., осознавая общественную опасность своих действий, действуя умышленно из корыстных побуждений, с целью хищения чужого имущества, взяв в долг 3 тысячи рублей у Тепсуева с условием возврата (хотя намерений их возврата

не имел), незаконно завладел денежными средствами в указанной сумме. Впоследствии он распорядился ими по своему усмотрению, причинив последнему материальный ущерб.

В соответствии с позицией участвующего прокурора суд назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год и 3 месяца с отбыванием наказания в колонии поселения с ограничением свободы сроком на 6 месяцев.

К.БАЙТЕМИРОВ,
помощник прокурора района

Школьная жизнь

Творчество юных. Уроки мужества

Ветеран Великой Отечественной войны Лечи Мачигов добровольцем ушел на фронт сразу после окончания школы. Он приходился двоюродным братом моему дедушке. Был единственным ребёнком в семье. Рос смелым мальчуганом, а возмужав, стал отважным воином.

У Лечи было несколько боевых наград – ордена и медали. Его тяжело ранило во время драматических боев на Курской дуге в августе 1943 года. Лечи и его боевые товарищи сумели тогда переломить хребет немецко-фашистским оккупантам и больше не упустили стратегическую инициативу вплоть до полной и окончательной капитуляции фашистской Германии и ее сателлитов.

Война для Мачигова закончилась Великой Победой в мае 1945 года в самом логове поверженного врага – Берлине.

После демобилизации и возвращения с фронта Лечи женился. У него было четверо сыновей и пять дочерей. Он часто болел – давали о себе знать старые фронтовые раны. Бабушка рассказывала, что Лечи, невзирая на перипетии судьбы, оставался добрым и открытым человеком большой души...

Я горд тем, что у меня был такой родственник. Несомненно, он является для меня примером служения народу и Отечеству. Низкий земной поклон всем ветеранам войны и труда от нас, благодарных потомков! Вечная память и слава героям! Дала г1азот къобалдойла церан!

Ибрагим МУСЛУЕВ,
ученик 7-го класса
Гудермесской частной
школы-академии «Вундеркинд»

Гакаев Увайс проживал в селении Центерой. В ноябре 1941 года, после окончания школы, добровольно ушел на фронт и вернулся лишь в июле 1945 года, после победы над фашистской Германией. На войне к тому моменту уже воевал отец Увайса, и он, будучи настоящим сыном своего отца, не мог не последовать его примеру.

Увайс был отчаянным молодым человеком и на войне проявил настоящие примеры мужества и солдатской доблести, за что был награжден четырьмя орденами и шестью медалями. Воевал он в танковых соединениях.

Был У. Гакаев единственным мальчиком в семье, и мать сильно переживала за него. После разгрома третьего рейха наш герой-победитель вернулся домой. На родине, куда он приехал, его ждала страшная весть – все родственники, как и весь чеченский народ, были высланы в Казахстан и Среднюю Азию. Увайс поехал к ним. Вскоре ему пришлось похоронить мать. Доблестный вчерашний воин, не скрывая слез, плакал на могиле самого близкого человека, о котором так скучал на войне...

После сталинской ссылки чеченцев Увайс вернулся на Кавказ. С каждым годом фронтовые раны давали знать о себе все сильнее, но он жил, трудился все так же – во имя родины и людей, как когда-то беззаветно исполнял ратный долг.

Сегодня Увайса нет с нами. До самой его кончины моя бабушка и ее ровесники часто приглашали заслуженного фронтовика, и он рассказывал про свои с однополчанами былые ратные дела и военные будни. Вот таким настоящим патриотом нашей великой родины был Увайс Гакаев, равняться на которого – для меня большая честь!

Тамерлан ГАКАЕВ,
ученик 7-го класса
Гудермесской частной
школы-академии «Вундеркинд»

Объявление

Администрация Гудермесского муниципального района в соответствии с пунктом 3 статьи 30.1 Земельного кодекса РФ от 25.10.2011 г. № 136-ФЗ объявляет о приеме заявлений граждан о предоставлении в аренду следующих земельных участков для индивидуального жилищного строительства:

земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Абдурахманова, 24-а
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Глюк, 25
 земельный участок – 400,0 кв.м. – г. Гудермес, прилегающий к домовладению по ул. Белореченская, 59
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Тульская, 25
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, пер. Межидова, 3
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Абдурахманова, 22-а
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Приморская, 28
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Белореченская, 59
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Санько, 42
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, пр. Терешковой, 33-а
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Радужная, 9
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, пер. Омаева, 2-в
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Солнечная, 1
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Солнечная, 5
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Кольцова, 58
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Кольцова, 60
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, пер. Берлиоза, 7
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, пер. Тютчева, 14
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, пер. Тютчева, 10
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Абрикосовая, 10
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Абрикосовая, 8
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Карамзина, 60
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Яндиева, 6
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Хасимикова, 111
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, пер. Бейбулатова, 28
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Хасимикова, 109
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Овражная, 5
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, пер. Новоузенский, 12
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, пер. Новоузенский, 14
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, пер. Киевский, 3
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Ватутина, 244-а
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Свободная, 34
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Свободная, 36
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Куприна, 1
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Куприна, 9
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Куприна, 7
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Куприна, 5
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Куприна, 3
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Колумба, 6
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Куприна, 11
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, пер. Солидарный, 2-г
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, пер. Пастера, 67
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Авдаева, 2-г
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Тайми Биболта, 3-ж
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, пер. Овражный, 14
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Суворовского, 83
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Свердловская, 16
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Свердловская, 14
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Мукулова, 2-г
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Щусева, 19
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Высоцкого, 35
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Высоцкого, 33
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Ю. Никулина, 69
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Бисултанова, 54
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Нурадилова, 104-б
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Бисултанова, 52
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Бисултанова, 50
 земельный участок – 600,0 кв.м. – Гудермесский район, п. Ойсхар, пер. Шалинский, 5
 земельный участок – 600,0 кв.м. – Гудермесский район, п. Ойсхар, пер. Шалинский, 6
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Тюменская, 38
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Булгакова, 48
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Булгакова, 50
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Хасимикова, 43
 земельный участок – 600,0 кв.м. – г. Гудермес, ул. Мальчиковской, 29

Заявления для регистрации принимаются в отделе архитектуры и градостроительства администрации Гудермесского муниципального района с 19.10.2016 г. по 21.11.2016 г. с 10.00 ч до 17.00 часов, кроме субботы и воскресенья.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГУДЕРМЕССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА.

Позитив

Диана – врач первой инстанции



Диана Ахмадова – врач - терапевт терапевтического отделения Центральной районной больницы. Посвящая себя медицине, считает она, нужно научиться брать на себя ответственность и за чужую жизнь. И как терапевт, врач первой инстанции, она стремится стать профессионалом своего дела. Именно к ней идут, в первую очередь, со своим недугом. Выслушав больного, соблюдая врачебную этику, она выдает ему направления к кардиологу, на УЗИ, рентген... Налаживает работу так, чтобы пациент получил возможность пройти комплексное лабораторно-диагностическое обследование, курсы медикаментозной терапии и физиотерапевтические процедуры. Диану отличают доброта, человеческое неравнодушие и сочувствие.

После окончания в 2004 году Гудермесской гимназии №1 Диана выбрала путь в медицину. Отец Абдулкарим, работающий в ГИБДД, и мать Нахапу – учительница, одобрили выбор дочери. Она поступила на медицинский факультет ЧГУ и блестяще окончила его в 2010 году. Пройдя интернатуру в Грозном, начала в 2011 году трудовую деятельность в ЦРБ. Работа у молодого врача достаточно тяжелая: каждый день приходится решать массу всевозможных вопросов, напрямую общаться с пациентами с хронической сердечной недостаточностью, прогрессирующей нестабильностью стенокардии, ишемической болезнью сердца, с почечной и дыхательной недостаточностью. В сентябре, к примеру, у Дианы было 22 таких больных. И все они ценили ее милосердную заботу, готовность встать на путь сбережения их здоровья, желание помочь каждому. Бывают пациенты, которым кажется пустячным делом лечение без капельниц. Молодой врач применяет их только при крайней необходимости, отдавая пред-

почтение уколотеерапии и различным лекарственным препаратам.

- Диагностическое озарение не рождается на пустом месте, оно появляется из желания помочь больному. Мне не дает покоя, если не поняла, что происходит с человеком, не справилась со своей обязанностью. Никакое УЗИ не заменит в сложных ситуациях врача, его отзывчивого сердца. Ни одна технология не заменит общения души с душой. Раз я выбрала медицину, то должна быть самоотверженной, доброй, честной и обязательно милосердной, - считает она.

С теплотой отзывается Диана о главном враче ЦРБ Ильясе Энгеноеве, который делает все возможное, чтобы обеспечить больных всем необходимым. Также благодарна заведующему отделением Тагиру Шаидову за все, что он делает для коллектива.

Высокого мнения Диана и о своих коллегах. Это невролог Эсет Идрисова, терапевт Зумруд Шаидова и кардиолог Аминат Ахмадова. « Попав к ним, - говорит она, - люди всегда остаются довольными. Умеют назначить лечение, которое предотвратит повторение приступа, помощь оказывают и на дому, что очень важно для пожилых пациентов. Десяткам их пациентов удалось восстановить свое здоровье, что дорого стоит». От души благодарна Диана также медицинским сестрам Товрат Геримсултановой, Макке Сайдалхаджиевой и Фаризе Хаджигириевой.

Диана Ахмадова – признанный специалист своего дела. И не случайно, несмотря на ее молодость, ей доверили блок интенсивной терапии (блок реанимации) на время отсутствия заведующего с многолетним стажем. Она также заботливая мать, воспитывает десятилетнюю дочурку Хаву. По ее следу пошел брат Мансур, учится лечебному делу в вузе. Второй брат Мурат, как и отец, работает в Госавтоинспекции.

Диана старается сделать лечение комфортным для пациентов. Несомненно, врач – это ее призвание.

Тихо в моей палате,
 Грустная грусть через край...
 Докторша в белом халате,
 Сердце больное спасай!
 Холодно так, не согреться...
 Клеточкой каждой продрог...
 Стук ненадежного сердца-
 Выстрелом прямо в висок.
 Горлом не песня поется,
 В горле не песня, а кровь.
 Голос «Спасай!» раздается,
 К жизни крепчает любовь.
 Время, не требуй заката!
 Жизнь, на ходу не сгорай!
 Докторша в белом халате,
 Сердце больное спасай!

Х.АКБИЕВ

Духовенство об ответственности полицейских

22 октября 2016 года в целях профилактики нарушений Правил дорожного движения, повышения культуры и дисциплины вождения среди сотрудников правоохранительных органов в отделе МВД России Гудермесского района прошла встреча сотрудника УГИБДД МВД по ЧР, представителя общественной палаты и духовенства с личным составом отдела.

В ходе встречи были затронуты актуальные вопросы соблюдения Правил дорожного движения сотрудниками полиции. В частности, до правоохранителей была доведена статистика аварийности в регионе, вступившие в силу изменения в ПДД РФ, а также информация об административной и уголовной ответственности за совершение право-

нарушений, влекущих за собой ДТП, в которых страдают и гибнут люди.

Полицейским напомнили, что на них лежит огромный груз ответственности и поэтому они должны строго соблюдать Правила дорожного движения и быть образцом дисциплинированности и культуры для остальных участников дорожного движения.

Стоит отметить, что участники совещания были едины во мнении, что взаимное уважение, дисциплина и культура поведения на дорогах – эти качества служат гарантией безопасности дорожного движения

З.МАСАЕВ,
 инспектор по ПБДД ОГИБДД
 ОМВД России
 по Гудермескому району



